& SAASEIESL /2H6E108 S

H1T !

=N e e Bty o P e V2

Mg & FR B 1EE) B IEED

HRCERE T E ey R e R

OB BFLMDEBIERRS (AU NER. ERERF)

| ORBIERENER-BE. IS LUELYDER  FH

)« OUI -k (LOFVR) /188 (K) 1900~

IS5YRF=J )V ) /1219268 (&) 1000~

E® 12268 Gg) 14 : 00~

/ I\ AREFHS05 (TEL-FAX) 0965-34-3031
(E&%%Eﬁhgﬁiﬁi&) [1A&EFEDPH]ISH-19H (A= =Sa3E) (LWSENWSEHO VISR )
18| e jtH Py 16| W | R £iFEER 5Z& |48/13:30 Hl& (EBHISEY) || ERLH |KHFET
> [ '“""°¥ﬁ 5¥ @_ BITIR LI sE (REH » W) & E=ch 25810 : 00iglRT (BEOZTER) || BRPH (248 OK) 10:00~ (PHINEEE)
3 |K a v BER  FEBRFRCHC - HEEE Egg‘%/_\ -~ t. EBER— (230 (F12RL) - 308 (FESZER) 1000~
4 ApIE ERES - wE K| BIR  Zeai =5= ¢ NIeErt=[248 Gk 1000~ (O=&Y)
<R : 1B O<IR I RWBLZEEE [ES] 4.188/7: SOL%E’Alﬁ%ﬁ ZEAH |238 (L) 1000~ (ZREARERE)
5| %ﬁ[({ | B S IR QASE 18| K|FAh : HhoThHE E7T— |6B8/13: 30&EH/E (PR || FWHFH |[188 CK) 10.00~ (EUXLEREE)
6|t ?t“i—:ﬂiﬂ,ﬁzﬁ% [T ] 19|&|HITR | BEEHAl - BEBDH — BZAE [11:15-228/15:00FREBTD || AB H (98 (N) 1000~ (KBHNEEE)
7 | BlEAEX, /MIIETRER (IEH : 88) DR I DDA TER | OV U+ SREH (11258 (K) 1000~ (S FREALNERE)
S|Ble mADH g T 58/13: 006l (ZEARRREE) = ~’A— |[IRHFET
O N[SEI . 1 : BER 8 f D 10B~k#88./14 : 30FCERTD @AXRER || § o8 |1 98 (&) 10830~ (FE2E=)
DITR  #¥5E - RELEIEE A oL |148.9  OOHFRENS IR — — <
OKEEE  SEEE - ﬁ}_uﬁf@ NEEIEE R R E) KER | o0 ooz -corzs Garen | (MBIt SADEL )
B . = D R SRAG (BB « 4F « ) BEKA0B~) - £IB/9: 00GGHE EEAM) | X12 /205 TICHAREDHF-LDDHBEHLTLET,
11| K| DITIR © ANEH=E 24 K| DIFIR : BFSINHWSD0 R e 68,9 : 00EsE (FUREKE) HEOST /91623308 (KN) 1300~
DR I RREIEE [5H)\] RER | LERR vasas Y gRE] |10+ 318/ 1300%tFE (WA - FWI-H | ($5BDST 17 « 318 (OK) 1300~
12| | A%  £EES Lol DR PSR T y INBE Bk (178~) /13 :30GB#E (FWI—H |[U-2UTI—F (3/) /1623308 () 1900~
HIR  DBDCHE _@fq_ 25| N | IR 1 FEHZEQ ST 10-208 /13 : 30GGEFaHIE WNI-D | |[EBD235T /11 « 25H(K) 14 : 00~ ﬁ
13| T | BRI - E5DE T BIINEE R 12810 : 0028&5 (ABARRE) |[FBSOST /10248 (OK) 13:30~
14| 8| AR EREGRTE - 26| | HITR : HLES §%’ = BEA~& /15 OORETRERET) KBUAREN | |ABEIST /91623308 (A 10:00~
15| 8 HEHRLSE - 153 DXR EBEBH=E & é; 5<5<3BKkIRE/15+-22+298 (B) 10:00~
"""""""""""""""""""" 27 I :_""""""""'""""'“'"“'""“'““““““': JeDOUI—Fr P4y 3D /1421288 (B) 1900~
= 28|8 =y 7J=3 | [U-DUI—F GzP-37) /1724318 (K 10:00~
I_I%Ea/ua’(b 2024J 0)551& 29|H AL C iz ()AL { [J-DUI—F (€552 /18-258 (& 10:00~
BO|W|BITR : BHEUVR ISEFSODHHAATIE. RFHCEEMISD | |U- MY DSTH) /12-268 (& 1300~
88 HN6F1A7H(H) GRX: 88) RER : HEBS S imEISE—BERRBOREHAZ | [J - RYZ (FyZFYR) /10-248 (k) 1900~
=im EREBIETIE xeaAcdEBHIC 31| K| BDITR : UFIRBLEIEE Y I NECDERDHEERLET, ) MY X UNWDY) /138 () 1900~
A 9:50~12:00 DR 1 BEFNOIES HES TES | [ MYZ CEfE - @FH) 238 O 1300~ 268 () 1900~
A—TFZT (APRERED) §
& xAEHaETEsmcs. 1000 |
mWN 10:05 ]
PrESOY3Y \ 10115
BB & AT CFDIREC(RER =
® & E‘ é:
BAIRDEL (FtE5200K) -
FERERUHES 11:00
XHEZS OB (10 1 30FT)
EiF= 1145
€1 (Y

- IEBSYDTZAFVI0BIIHLTTEL,
- BHOFEIBBECHESLEE,
o BEMEXITRAD CHHDZERRBULLE T,

(E=cd
SEIIa"—FrtUh—
B (34—3031)

| ABITHRER (SH)

J\RRBIZOETDI « P « 1FRIZEER Tl
Mg ERHENEE)] 2=k TVNEXT, D)
BN, OB ADRGEOREREZED L. ﬂ’_ﬂ,'
FEEROFEEIRDE > TREUODIBEEDIZ U, |

1

FEEEEOREELZZDMOMH .
TY. ERNSIE, FREBOMB. EEii
BEADSN., BESADIBROERE | N
@@k#@tﬁwta FEERH)
FHTE<. BSABECE > TEEESTEM |

ERDBDCEEBFLUTCVNET, MOIVT v 2G5
ZIORIZE. ERCEICEE LU CL\Dibig I —!
>

o = =D R— N2 LET,
FERDHDAIERREE C CHEMIZSUN,
ORZ — F

FEFER (@30—1110)

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1/
1
1
1
1
1
1
1
I
i ZENUIEE
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

(3]
'OEEE B 0FE Y IZEK - LA HDA
-Otma)maz,,.@xw L. BERADBEELDA
'O/\/ZIJ(I’Jt}l/ D—F) DEFRBEENTELA
EOEEJJEEE%E!FEH%%UCL%)\
AP EAR]

] 1%

HES%]

i-FH% 154, 0002

| (BERRHSOEALENEE)

D RIR (RERR. EEESRR. EARR)

L ERERIE FREEEORECEIEIHS

(FH

({E AR HAR]
SH6E4RA 1B~ 1ERM(REELEOEFHLA)

&/ XAICE<

(R AER] 5
SM6E2H18H(H) FRIOK~ SHIZItEY |
(538 7534] ;
1/4p o HIS U TERMATAIEHEFRARAE 1LLDIC i
[FAIZE>TOBM IS DWNTOMEX (B RS A1 HI2E) i
iR E
[Z{THARE] i
SF6E1A11E(K)~1A318 (K) i
X B (FRIOM ~F % 5B E TORM) !
XELVREIZONTIE, /40 5B AISEUICTHESE |
*ERHLET DT, THOTIRREEE, ]
[FAd-FIEE] i
I\KTTABEI505 BHEFLIVURESEER ]
B0965-34—303 1 (BHIT1=T(tV4-EUR) ’ ]
24



